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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce popisuje cestu krve od dárce k příjemci. Cílem práce bylo vytvořit výukové video a přiblížit tak problematiku 

studentům nelékařských zdravotnických oborů. Cíl byl bez výhrad splněn.  

  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 
i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Studentka pracovala s 35 literárními prameny. Součástí práce je seznam použité literatury, v textu jsou odkazy na 

literaturu. Literatura je správně citována.  

Studentka měla zájem o problematiku a pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně 

připravená. Z práce je zřejmé, že dané problematice porozuměla a dobře se v ní orientuje. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce práci, která odpovídá zadání a požadavkům pro zpracování bakalářské 

práce.  

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části vysvětluje pojem transfuze, ohlíží se do historie, charakterizuje jednotlivé krevní přípravky a krevní 

deriváty, zabývá se problematikou krevních skupin a dárcovství krve. 

V praktické části studentka popisuje postup při tvorbě výukových videí a jsou vloženy scénáře a komentáře k nim. 

Výstupem práce jsou dvě velmi kvalitní výuková videa, která jsou určená pro studenty zdravotnických oborů. Jsou 

zaměřená na postup při darování krve na transfúzní stanici a na problematiku zpracování krve na jednotlivé složky a 

jejich uchování. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce je po formální stránce na dobré úrovni.  

Část teoretická i praktická jsou svým rozsahem vyrovnané. Neoddělitelnou součástí práce jsou výuková videa. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1. Co Vás nejvíce zaujalo a překvapilo při natáčení výukových videí? 

 

 
 

2. Shrňte, jak je organizováno dárcovství krve v ČR.  
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


